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Парень, находящийся в середине движущейся вниз кабины панорамного лифта торгового цен-
тра, встретился взглядом с девушкой, неподвижно стоящей на расстоянии D  =  8,0 м от вертикали,
проходящей через центр кабины (см. рис.). Затем из-за непрозрачного противовеса лифта длиной
l  =  4,1 м, движущегося на расстоянии d  =  2,0 м от вертикали, проходящей через центр кабины,
парень не видел глаза девушки в течение промежутка времени Δt  =  3,0 с. Если кабина и противо-
вес движутся в противоположных направлениях с одинаковыми по модулю скоростями, то чему
равен модуль скорости кабины? Ответ приведите а сантиметрах в секунду.


